

2023 官田菱角節農業產業文化活動-菱菱角角防災宣導

香甜菱角正當時，「2023 官田菱角節農業產業文化活動-菱菱角角」於 10 月 21 日在官田區體育公園熱鬧登場，邀請各地遊客到官田



體驗採菱角、享用菱角、認識官田，度過假期美好時光。活動現場熱情推廣菱角及在地農特產品，並結合文化、藝術、生態、農業等各項特色產業，探索官田的自然與人文之美，除了有各式菱角美食品嚐、菱角禮盒特賣會、環保袋拓印 DIY 外，

更有體驗田區進行菱角生態解說及採菱體驗，熱鬧滾滾，好不熱鬧。

除了菱角及農特產品推廣攤位外，現場齊聚各公私單位擺攤共襄盛舉，宣導不同領域實用知識，大啖菱角美食之餘，也能讓您收穫滿滿，區公所宣導攤位進行各項業務宣導，以講解方式向市民朋友們宣導災害防救準備、登革熱防治、家庭暴力防治、交通安全宣導、廉政及調解業務宣導……等，教導民眾學習各項知識，培養正確防救災觀念，深耕民眾防疫防災防治觀念，同時也跟民眾宣導所在的體育公園同時也是防災公園，防災公園平時如同一般公園供民眾休憩使用，但當發生大規模震災時，可立即轉換為防災公園，當作避難相關集結點，提供防救災資源進駐，發揮防災收容災民安置效能。



臺南市長黃偉哲非常重視防災整備工作，強調「防災優於救災，離災優於防災」，面對氣候變化日益劇烈，唯有做好災前整備，平時依自身需求準備緊急避難包並掌握防救災正確觀念，方能將災損降到最低。秉持市長「勿恃災害之不來，恃吾有以待之」的整備觀念，加



強提升市民的防災意識，期能透過官民共同的努力，降低災損，甚至避免災損，讓市民過得更好。

官田區長黃炳元熱情邀請各地民眾來到官田，今年菱角得來不易，上半年遇到旱災影響，下半年豪雨颱風又輪番上陣，好在市民齊心節水防災度過難關，方能收獲喜悅的果實。除了品嚐好吃的菱角美食外，官田區內還有多個寓教於樂的知名景點，如隆田 CHA CHA 文化資產教育園區、大隆田生態文化園區、烏山頭水庫、西拉雅風景區官田遊客中心……等，非常適合闔家規劃旅遊行程，一同來認識官田。

黃區長關心並提醒民眾以完善的準備來因應劇烈氣候下可能發生的災害，才能在災害發生時即時正確的應對，公所也將隨時注意並應對各種災害的突發狀況，以保障市民朋友的安全；另外也提醒來遊玩的民眾，戶外活動要做好防蚊措施，若未及時清除積水容器，容易孳生病媒蚊，呼籲市民朋友落實



「巡、倒、清、刷」，登革熱防治工作不可鬆懈，共同保護自身及家人健康，一起打造健康家園。官田菱角產季直到 11 月，臺南市市長黃偉哲及官田區區長黃炳元誠摯邀請您到官田，品嚐菱角、欣賞官田之美。（官田區公所 馮昱維）